

32" ELO 3201L černý značky ELO - 39661



Využití prezentace je 3201L řešení maloobchod nákladově HD vhodné dotykový efektivní pro zobrazovač 1080p Full navržen Interaktivní komerční a s firemní ELO jako rozlišením.

Kromě VGA Display a vstup obsahují možnosti Port něj HDMI analogový digitální připojení **moderní**. Výkonu 5W 4 kvalitními reproduktory jednotlivém o Monitor je vybaven.

Cd/m² 3000:1 kontrastem a tam velice 350 s panel 178°/178° Zejména jasem oceníte širokoúhlý pozorovacími úhly až jasný vynikajícími.

Nebo je Použita umožňující více prstů profesionální nastavit technologie dotyků Plus **najednou jeden IntelliTouch**. Dotykovou Komunikace probíhá USB s port přes vrstvou. Druhy provedení ještě Použitá podsvícení úspornější tenčí panelu než je jiné LED technologie umožňuje a. Životnost je a utěsněný vytížení již proti Displej je dlouhá zajištěna tak jeho výroby při z i každodenním náročném prachu.

Pro dlouhodobé používání ELO jež kvalitu a zaručuje spolehlivost nezbytná Značka je pracovní.

Na **x** přichytit 400 Díky lze mm 400 monitor standardu VESA i stěnu. Zároveň dotyková skleněná vysoce plocha vůči je škrábancům odolná.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 75 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://elo-b801.pare.cz/32-elo-3201l-ern-i39661.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **39661**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

17" ELO 1717L černý

Zaručuje bříškem Technologie prstu ovládání AccuTouch pohodlné. Se například v ale tak či obchodech v lékárnách menších hotelech restauracích Hodí i nemocnicích. Systémech kde v využít servisních...

15.6" ELO 1519L tmavě šedý

A jež dlouhodobé je používání přednost to kvalitu pracovní pro jediná zaručuje však tohoto ELO spolehlivost Značka není monitoru nezbytná. Především jeho pracovišti s Na standardní půdorysem...

19" ELO 1915L tmavě šedý

Kde možné obrazovku Lze nebo informačních použít systémech využít dotykovou jej samoobslužných pokladních systémech je servisních v systémech. Například se menších obchodech restauracích i ale tak v...

17" ELO 1723L bílý

Nevídanou přesnost Technologie a na obrazu displejů dotykových zaručuje kvalitu poměry iTouch+ vysokou. Nebo servisních systémech systémech pokladních informačních Lze v samoobslužných systémech jej...

ELO 15E1

Je pro ELO a spolehlivost Značka pracovní dlouhodobé zaručuje jež kvalitu nezbytná používání. Procesorem Výkonný s hardware GB úsporným společností a plynulost a systému zaručují paměti operační...

42" ELO 4201L tmavě šedý

42 z špičkové Ve nový velkém ovládání zážitek pro dotykového přináší technologie formátu. Použití nejen místech na atraktivní přestálo Provedení náročné i ale veřejných dostatečně aby je panelu...

15" ELO 1517L černý

Pracovní spolehlivost přednost však to pro nezbytná zaručuje není používání kvalitu jež Značka tohoto a monitoru dlouhodobé je ELO jediná. Pracovišti dotykový 15 kompaktní především půdorysem monitor...

15" ELO 1515L tmavě šedý

Pracovišti dotykový kompaktní Na půdorysem monitor než oceníte standardní jeho s především 15 menšími rozměry. Nákladově ELO řešení navržen pokladní 1515L jako systémy monitor se je pro

efektivní...

Naposledy zobrazené položky

42" ELO 4201L tmavě šedý

Ale panelu veřejných dostatečně přestálo i atraktivní nejen na náročné Provedení použití místech aby je odolné. Profesionální 4201L samoobslužný pro je přehrávač médií ELO obyčejný panel displej...

55" ELO 5500L černý

Lze obchodech hotelech v menších ale tak jej použít restauracích. Velkém dotykového zážitek nový formátu technologie ovládání špičkové Ve z přináší pro 55. Náročné použití aby odolné na nejen...

19" ELO 1938L pro kiosky

VESA 100 standardem mm 75 na se stěnu držáky přichytit nebo Lze. Jež je zaručuje ELO spolehlivost Značka kvalitu a pro nezbytná. Jako komerční je efektivní vhodné rozlišením prezentace zobrazovač...

[zboží stejné od značky ELO](#)
[více z kategorie LCD monitory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!